BIOGRAFIA NEM MC

Andrea Caputi in arte Nem Mc nato a Pinerolo (To) il 24/07/1985, vive a Somma V. provincia di Napoli per 10 anni ,trasferimento dovuto al fatto che il padre cambia lavoro per posizionarsi meglio nel settore Industriale.
Nem compie 18 anni i suoi genitori si separano e dopo essere ritornato in Piemonte, decide di scrivere una canzone che descrive il suo stato d’animo:la canzone è "Torino sei".
Appassionato da anni di hip hop ( rapper preferiti:Eminem ,D12,Club Dogo),nel 2004 si innamora in modo completo dell’arte musicale e decide di scrivere testi e imparare a fare freestyle.
Registra spesso allo studio "La Mole recording" di Torino, dove conosce Ronco Fabrizio,con il quale stringe anche un buon rapporto di amicizia.

Esperienze:

Attualmente Radio Beckwith(radio locale Piemontese)manda in onda i suoi brani. Con il freestyle ha esordito in Piemonte a "Tecniche perfette 2007" presso Cascina 00 di Pinerolo.
Ha partecipato il 22 Settembre 2007 al "Festival del Comitato di Amici di Pavi" a Castelsangiovanni (provincia di Piacenza), suona e partecipa alle jam session nei locali che le propongono.
Sta collaborando con il collega che si chiama D3m0n di Pisa che è anche suo amico migliore.
In onda spesso su mychance.it e tutte le emittenti, ben 60 nazionali che ne fanno parte.
Il 28 Maggio 2008 ha partecipato al "Teatro Colosseo" di Torino in collaborazione con Notepulite con "Mi presento"dove ha condiviso il palco con personaggi come Rocco Casalino e Giuseppe Povia.
Tuttora in onda su "Nptv" canale 857 di sky, siccome è nella classifica del disco d'oro di Notepulite con "Mi presento" e viene aggiornata in base alla vendita del singolo.

Il 14 e 28 Giugno 2008 ha partecipato alle audizioni dell'etichetta indipendente "La Rosa Record" per la quale Nem Mc svolgerà un concorso "Amici di Riesi 2008" il 13 Agosto a Riesi, avendo passato le fasi preliminari e essendo passato in finale.
Il 10 Luglio 2008 è stato ospite con "Mi presento" e "Descrizione del nostro rapporto" alla trasmissione "Demo" di Radio 1 Rai essendo stato selezionato su oltre 10 mila cantanti.

Il 2 Luglio 2008 ha partecipato con "Wonder"(che vede la collaborazione con Pyro, suo amico) alla prima selezione del concorso "La bella e la voce" di Vinovo(To), dove su 10 artisti si classifica al 3° posto,davanti ad una giuria composta dal produttore della Sony Bmg e da un critico del programma Markette di Piero Chiambretti, su La7.

Condiviso il palco con artisti come: Giuseppe Povia, Neja, Rocco Casalino.

Progetti 

1)Il suo primo album si chiama "ODIO O AMO", è composto da 16 tracce dove Nem descrive la sua vita soprattutto in "Mi presento" dove inizia da quando ha iniziato a fare hip-hop fino alla sua crescita man mano che è andato avanti.
2)Nel 2008 stampa un singolo con Notepulite che ha prelevato "Mi presento" dal suo primo album, che è stato ritenuta la canzone più orecchiabile del cd. "Mi presento" si trova nel sito di notepulite.it ed è acquistabile.
3)Attualmente sta lavorando per la rifinitura del suo album del quale faranno parte le tracce inviate, lavoro seguito dalla sua Manager Francesca Pogliano che segue anche gli Iguana.
