Bio della band
I Lonely Hearts Club Band si formano nel 2012 selezionati fra vari musicisti professionisti per realizzare il progetto teatrale sui Beatles di Fabio Santini, Un Sogno, Una Vita. Dopo mesi di intense prove il livello di perfezione richiesto viene raggiunto e finalmente gli impasti vocali e musicali hanno il sapore degli originali. Ma a questo punto la band è pronta non solo per lo spettacolo per cui si è formata ma anche per proporre nei locali i suoi live trascinanti a base di Beatles!!

Chi sono i Lonely Hearts Club Band
Andrea Norzi (John), Torino, chitarra ritmica e voce. Cantautore di formazione jazz e una laurea in ingegneria gestionale.
Ha studiato canto con Andrea Rodini e Mary Setrakian, chitarra con Claudio Lodati e ha suonato il basso per David Garrett all'Arena di Verona e per Carla Bruni a Sanremo 2013. E' anche un attore, formatosi con Michael Margotta.
Marco Morini (Paul), Forlì, basso e voce. Ha suonato in decine di gruppi rock, pop e adora suonare dal vivo

Perché dice il concerto non è solo tecnica ma un insieme di componenti di luci, abbigliamento, spettacolo.

Ha studiato chitarra, canto moderno e classico. Si ispira agli stili musicali Anni ’60: beat, mod, psichedelic, garage, surf.
Marco Agnoletti (Ringo), Ravenna, batteria e voce, fisico alla Abram Laboriel (il batterista di Paul McCartney) e capelli alla Jimi Hendrix.

Crea diversi progetti musicali con gruppi di vario genere. Fank jazz pop. Per par condicio,
suona negli Sticky Fingers (Rolling Stones) e nella Lonely Hearts Club Band (Beatles). Insegna batteria

a Ravenna.
Antonino Pezza (George), Napoli, chitarra solista e voce, musicista di estrazione jazz-rock. Diplomato presso conservatorio statale in Armonia e Solfeggio parlato e canto, presso il CPM music institute di Milano in chitarra moderna(jazz/fusion). Ha suonato dal vivo con Max Pezzali. Attualmente prima chitarra/arrangiatore per “Jesus Christ Superstar” per conto del CPM; Teachin tutor/insegnante presso CPM per i corsi di teoria, armonia e chitarra fusion.
Scaletta "tipo"
A Hard Day’s Night

Can’t Buy Me Love

I Want to Hold Your Hands

Mr. Postman

Roll Over Beethoven

Help!

Day Tripper

Ticket to Ride

Nowhere Man

You're gonna loose that girl

Taxman

Norwegian Wood

And I love Her

Across the Universe

Things we said today

Something

Back in USSR

One after 909

Don’t let Me Down

Get Back

Let It Be

Here Comes the Sun

Hey Jude

I Saw Her Standing There

Eight Days a Week

We can work it out

Twist and Shout

